

## 11 лет Следственному комитету России



15 января 11-летие отмечает Следственный комитет России.

За год следователями Следственного комитета возбуждено 124 782 уголовных дела (данные за 11 месяцев 2021 года - ред.), направлено в суд 83 532 дела. Основной массив составляют уголовные дела о преступлениях против личности. Вместе с тем в числе направленных в суд 8565 уголовных дел коррупционной направленности. Следователями ведомства расследовано 6558 преступлений прошлых лет, а также более двух тысяч преступлений, совершенных организованными преступными группами. В прошедшем году потерпевшим от преступлений и государству возмещено почти 62 миллиарда рублей. Кроме того, наложен арест на имущество обвиняемых, в том числе находящееся за рубежом, стоимостью 67,3 миллиарда рублей. Работа Следственного комитета направлена на эффективное выполнение поставленных перед ведомством задач, и в первую очередь - защиту прав граждан.

**Поздравляем сотрудников и ветеранов Следственного комитета с праздником!**

*Для справки:*

Принятие закона «О Следственном комитете Российской Федерации», вступившего в силу с 15 января 2011 года, стало закономерным итогом реформы, в ходе которой были разделены функции следствия и надзора. Таким образом, возродилась созданная 300 лет назад, при Петре Первом, концепция вневедомственного предварительного следствия.

*По материалам Официального сайта Следственного комитета РФ*